説笑話·話靈修

心底話

俊文的爸爸剛被擢升為部門主管,為答謝局事們 的支持,便在家裡宴客,請來大群局事慶祝。

用餐前, 媽媽命五歲的俊文帶領餐前祈禱。俊文 猶豫著說:「我不知道該說甚麼才好啊!」

媽媽說:「想想我曾說過甚麼,你照說便可以了!」

於是俊文便順從的低頭祈禱:「天主啊!為甚麼我非得在這種大熱天請客,煩死人了!」

生活在現世中,面對種種的誘惑,我們很容易會迷失方向。有時候,為著順從別人對自己的期望,我們會表面說一套,但內裡的思想行為卻不一致。耶穌說:「不是凡向我說『主啊!主啊!』的人,就能進天國;而是那承行我在天之父旨意的人,才能進天國。」(瑪7:21)耶穌教導我們要愛人如己,叫我們不但要聽祂的說話,更要具體實踐在生活中。常常口裡說愛的人,行為上有沒有真實的去行仁愛呢?由現在開始,我們學習鍛鍊自己,讓口所說的,跟心底話互相配合,做到言行一致。





人類是一個難捨難分的大家庭,每個人對他人犯的錯都有 責任。

All humanity is one undivided and indivisible family, and each one of us is responsible for the misdeeds of all the others.

甘地Gandhi (印度政治與精神領袖)

有四種東西是追不回來的: 説出去的話、飛逝的箭、過去的 日子以及錯過的機會。

Four things come not back — the spoken word, the sped arrow, the past life, and the neglected opportunity.

阿拉伯諺語 Arabian Proverb

摘自:點燃一根蠟燭 出版:躍升文化事業有限公司

笑是兩人之間的最短距離。

Laughter is the shortest distance between two people.

摘自:新編・座右銘 出版:可筑書房 我們的使命能達致, 實有賴每一位同事主動地 學習,無私地獻出他們的關愛 之情,在幫助別人的同時,滿全 自己的人格。

楊鳴章神父

(節錄自『鳴誌』-「心中的一闕歌」)